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OEMATA

Zqtmpo 1. A

Aivetar opboydvio tpiyovo ABI pe B=90°. No vyivet oyfua kol va

amodelytel OTLav @  givon po amd TG 0&eie YOVIEG TOV TPIYMVOL aTOV, TOTE:

o nuid+ovvieo=1
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Zqtpo 2.

Na Avbodv ta Tapakdto TpofAquota:

a. 'Eva mhoio éxer mpopa 16 mrowdpyovg ko tpoeéc yoo 10 nuépeg. Ilpwv v
avaydpnon, oto whoio avefaivouv kol 4 unyavikoi ot omoiot B mpémel emiong va
TPOEOLV amd to. MOM vmhpyovia TPOEIa. Agdopévov OtL Aol TpdOVE TNV idwo
TOGOTNTO GOYNTOL, Yoo mOGES MUEPEG Ba Pmopovv va Tpéeoviar OAOL Ympig VEES

mpounOetec koTd T SLaPKELD TOV TOEIOOV;

B. Eva moio €yl mAipopo 16 mhotdpyovg kot 4 unyovikovg kot 100 Kidd tpo@ég yia
TIg NuEpeg mov Ba tagivevovy. Eav mpv v avaywdpnon avéfovv oto mhoio dArot 7
TAolopyOL KoL 6 pnyovikoi, Kot 0e00UEVOL OTL OAOL TPAOVE TNV 10100 TOCOTNTO PAYNTOV,
TOGA KA TPOQES Ba TPEMEL VAL EYEL GLVOMKE TO TAOTO Y10t VO LTOPOVV VO TPEPOVTOL

OAoL ywpic véeg Tpounbeleg Katd tn didpketo Tov Ta&ld10v;



o 3.
Na Bpebel 1 e&lowon g gvbeiog mopeing mov opilovv dvo mhoia ta omoia Ppickoviat

oTig Béoelc pe ovvtetaypuéveg (-1,7) ko (2,-5).

Zqtpo 4. A
Atvetan woomievpo tpiywvo ABIT mhevpdg 4 cm. Me kévrpa tic kopupéc B wat I' ko
axtiveg 2 cm oyedidlovpe 600 TOEU GTO EGMTEPIKO TOV TPLYMVOL KOl LUE OLAUETPOVG

11g AA kot AE oyedialovpe dvo nukdkia.

Noa Bpebovv:
o. H mepiperpog tov oklacpévov ympiov

B. To epuPaddv Tov oKlaGUEVOL Ywpiov

*HMEIQYH
A. Na anavtnBobdv oda to ntpota, To omoia givat peta&d Toug 1I6odvvaua.
B. Ta 6épota emotpépovrtar pali pe to omavnTikd QUAL.
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